

Razgovori o Korani

IRENA FILIPAC, frizerka

- **Što mislite o ovogodišnjoj ljetnoj sezoni?**
- *Ovogodišnje ljeto pružilo nam je mnogo lijepih i vrućih dana tako da smo mi Karlovčani u tim vrućim danima našli spas u Korani. Korana kao rijeka koja može čovjeku pružiti sve što poželi ove sezone privukla je mnogo ljudi, što domaćih a dijelom stranih gostiju i prolaznih turista. Korana sa svojim živopisnim čarima privlači svakim danom sve više ljudi naročito stranaca, pa se ne trebamo začuditi ako jednog dana Korana i Karlovac postanu turistička atrakcija kao što su to na primjer Plitvička jezera.*

BRANKO JURIČKO, ekonomist

- **Što mislite Vi kao Zagrebčan da bi trebalo poduzeti da Karlovac u perspektivi postane omiljeno izletišta Zagrebčana?**
- *Osnovno kod ovog pitanja i na prvom mjestu po mom mišljenju jest nedovoljna veza kako automobilskih tako i željezničkih prevoznih sredstava. Mislim da bi trebalo uvesti sezone moderne vlakove a i autobuse, koji bi redovito svakodnevno saobraćali na relaciji Zagreb-Karlovac. Uvjeran sam nadalje sa bi ovdje kod vas veoma dobro uspjevali kampovi koji bi bili smješteni na pogodnom mjestu. Trebalo bi urediti prilaze za vozila, to se odnosi naročito na obalu desne strane rijeke, te da se uredi parkirališta, a neophodno je potrebno da se uredi most, koji veže grad sa Mekušjem budući da je dotični sasma dotrajao. Na plaži bi trebalo da postoje štandovi za snabdijevanje kupaca sa voćem i pićem za okrpju. Mislim da ovo što ću sada reći je najvažnije za Karlovac i Koranu, a to je da vi Karlovčani premalo reklamirate i uopće ne propagirate svoj lijepi Karlovac i njegove dobre strane. Trebalo bi u Zagrebu oformiti turistički ured koji bi mnogo pomogao stranim i domaćim gostima da Karlovac upoznaju u njegovom svjetlu i ljepoti.*

Izvor teksta: Komljenović. Naša anketa : Razgovori o Korani. // Karlovački tjednik VI, 34(21. 8. 1958.), str. 6.

Izvor fotografije: Korana 1950-ih. // Kafotka. Dostupno na: <https://www.kafotka.net/8639> (4. 7. 2024.); Korana i slap 1950-ih. // Kafotka. Dostupno na: <https://www.kafotka.net/8638> (4. 7. 2024.)